ﻨﻔﺘﺭﺽ ﺍﻥ ﺍﻟﻭﺩﺍﺌﻊ ﺍﻻﺼﻠﻴﺔ ﻤﻘﺩﺍﺭﻫﺎ ٢٠٠٠ ﺠﻨﻴﺔ ﻭﺍﻻﺤﺘﻴـﺎﻁﻰ
ﺍﻟﻘﺎﻨﻭﻨﻰ ٢٠%، ﻓﻤﺎ ﻫﻰ ﺠﻤﻠﺔ ﻤﺎ ﻴﻤﻜﻥ ﺍﻥ ﺘﺨﻠﻘﻪ ﺍﻟﺒﻨﻭﻙ ﺍﻟﺘﺠﺎﺭﻴﺔ ﻤﻥ           
ﻭﺩﺍﺌﻊ ﺍﺌﺘﻤﺎﻨﻴﺔ؟
الودائع الائتمانيه = الوديعه الاصليه * (1"تقسيم نسبة الاحياكي القانوني" -1)
2000*(1"/20" -1)= 2000*(4-1)=8000جنيه
....................................................................................
ﻨﻔﺘﺭﺽ ﺍﻥ ﺍﻟﻭﺩﻴﻌﺔ ﺍﻻﺼﻠﻴﺔ ﻤﻘﺩﺭﻫﺎ ١٠٠٠ ﺠﻨﻴـﻪ ﻭﺍﻥ ﻨـﺴﺒﺔ
ﺍﻻﺤﺘﻴﺎﻁﻰ ﺍﻟﻘﺎﻨﻭﻨﻰ ٢٠% ﻭﺍﻥ ﺍﻟﺒﻨﻭﻙ ﺍﻟﺘﺠﺎﺭﻴﺔ ﺘﺤـﺘﻔﻅ ﺒﺎﺤﺘﻴـﺎﻁﻰ
ﺍﻀﺎﻓﻰ ﻗﺩﺭﻩ ٥% ﻓﻤﺎ ﻫﻰ ﻤﻘﺩﺭﺓ ﺍﻟﺒﻨﻭﻙ ﺍﻟﺘﺠﺎﺭﻴﺔ ﻋﻠﻰ ﺨﻠﻕ ﺍﻻﺌﺘﻤﺎﻥ؟   
ﻓﻰ ﺤﺎﻟﺔ ﺍﻻﺤﺘﻴﺎﻁﻰ ﺍﻻﻀﺎﻓﻰ :
٣٠٠٠ = ١ -                "1/20+5%"× ١٠٠٠ =            
....................................................................................
ﻔﺘﺭﺽ ﺍﻥ ﺍﻟﻭﺩﻴﻌﺔ ﺍﻻﺼﻠﻴﺔ ﻤﻘﺩﺍﺭﻫﺎ ١٠٠٠ ﺠﻨﻴﻪ ﻭﺍﻥ ﻨـﺴﺒﺔ
ﺍﻻﺤﺘﻴﺎﻁﻰ ﺍﻟﻘـﺎﻨﻭﻨﻰ ٢٠% ﻭﺍﻥ ﻨـﺴﺒﺔ ﺍﻟﺘـﺴﺭﺏ %٣٠ 
٠ ﻓﻤـﺎ
ﻫىﻤﻘﺩﺭﺓ ﺍﻟﺒﻨﻙ ﻓﻰ ﺤﺎﻟﺔ ﺍﻟﺘﺴﺭﺏ ﻋﻠﻰ ﺨﻠﻕ ﺍﻟﻭﺩﺍﺌﻊ ﺍﻻﺌﺘﻤﺎﻨﻴﺔ، ﺜﻡ ﻤـﺎ
ﻫﻰ ﺍﻟﻤﻘﺩﺭﺓ ﻓﻰ ﺤﺎﻟﺔ ﻭﺠﻭﺩ ﺍﺤﺘﻴﺎﻁﻰ ﺍﻀﺎﻓﻰ ٥%؟      
ﺃﻭﻻ: ﺒﺩﻭﻥ ﺘﺴﺭﺏ ﻭﺒﺩﻭﻥ ﺍﺤﺘﻴﺎﻁﻰ ﺍﻀﺎﻓﻰ:     
ﺠﻤﻠﺔ ﺍﻟﻭﺩﺍﺌﻊ ﺍﻻﺌﺘﻤﺎﻨﻴﺔ = ٤٠٠٠ ﺠﻨﻴﻪ٠     
ﹰ ﺜﺎﻨﻴﺎ: ﻓﻰ ﺤﺎﻟﺔ ﺘﺴﺭﺏ ﻭﺒﺩﻭﻥ ﺍﺤﺘﻴﺎﻁﻰ ﺍﻀﺎﻓﻰ
=   ١ -               1/20+30 " "× ١٠٠٠ =           
 =1000جنية    ١٠٠٠ = ١ × ١٠٠٠ 
ﺜﺎﻟ ﹰﺜﺎ: ﻓﻰ ﺤﺎﻟﺔ ﻭﺠﻭﺩ ﺘﺴﺭﺏ ﻭﺍﺤﺘﻴﺎﻁﻰ ﺍﻀﺎﻓﻰ 
=800 جنية تقريباً   ١ -                          1/20+30+5%"  "× ١٠٠٠ =                 
 

